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Die Zinsen im Rausch der Tiefe – setzen Sie jetzt auf den

AL Trust €uro Short Term!

Sehr geehrte Frau/Herr …,

sicher haben Sie es bemerkt. Die derzeit erzielbaren Renditen für kurzfristige Tages- und Festgelder sowie Geldmarktpapiere sind extrem stark gefallen und notieren in der Nähe ihrer historischen Tiefs. Ursächlich für den Zinsrutsch waren u. a. die kräftigen Leitzinssenkungen der Europäischen Zentralbank und der jüngste Verlauf der Europäischen Schuldenkrise. Unter dieser Entwicklung leidet auch die derzeitige Renditeerwartung Ihres Geldmarktfonds AL Trust €uro Cash (WKN 847 178).

Zeit also, sich über die von Ihnen künftig verfolgte Anlagestrategie Gedanken zu machen. Wenn Sie als sicherheitsbewusster Anleger Ihr Geld mittel- bis langfristig zinsorientiert mehren wollen und dabei einen Vermögenszuwachs über dem aktuellen Geldmarktniveau anstreben, sollten Sie mit Blick auf das niedrige Zinsumfeld über eine attraktive Anlagealternative nachdenken:

Verschenken Sie keine Zinsen und tauschen Sie Ihr Geld in den Kurzläufer-Rentenfonds  AL Trust €uro Short Term (WKN 847 169). Denn mit diesem stark sicherheitsbetonten Fonds treffen Sie die Entscheidung für eine attraktive Kapitalanlage mit einem Plus an Zinsen, ohne hierbei größere Risiken einzugehen. Der Anlagehorizont sollte jedoch drei Jahre nicht unterschreiten. Das Erfolgskonzept basiert auf Anlagen in exzellenten deutschen Festverzinslichen bester Bonität mit kurzen Restlaufzeiten bis maximal vier Jahren. Näheres hierzu und der sehr positiven Bewertung dieses Fonds finden Sie auf dem beiliegenden Infoblatt.

Bei der Entscheidung, ob der AL Trust €uro Short Term zu Ihnen passt, bin ich Ihnen behilflich. Nutzen Sie die Vorteile meiner kompetenten Beratung und vertrauen Sie auf Lösungen, die Ihrer persönlichen Vermögensstrategie optimal entsprechen. Gerne rufe ich Sie in den nächsten Tagen an.

Mit freundlichen Grüßen

