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 die beiden Leerzeilen nicht löschen (der gepunktete Text wird nicht gedruckt)
 Sonst stimmen die Abstände nicht!

Vermögensstrategie mit den Highlights des europäischen Aktienmarktes
Sehr geehrte…,

wenn Sie am Erfolgskurs europäischer Spitzenunternehmen teilhaben möchten und langfristig überdurchschnittliche Gewinne für Ihr Kapital anstreben, dann ist der AL Trust Aktien Europa interessant für Sie.

Mit diesem Fonds investieren Sie in eine Auswahl von Aktien europäischer Top-Unternehmen, die im Dow Jones Euro Stoxx 50 gelistet sind. Die Fondsmanager bevorzugen Aktien von Unternehmen, die durch Konzentration auf ihre Kernkompetenzen langfristig überdurchschnittliche Gewinnaussichten und damit Kurspotenzial besitzen. Der AL Trust Aktien Europa (WKN 847 176) überzeugt unter anderem durch folgende Anlagevorteile:

· Zukunftsorientiertes, aktives Fondsmanagement mit Aktien europäischer Top-Unternehmen

· Teilnahme am großen EU-Binnenmarkt und den sich daraus ergebenden Chancen auf langfristig hohe Kurszuwächse

· Breite Streuung der Aktien nach Ländern und Branchen

· Keine Anlagefristen, jederzeitige Rückgabemöglichkeit der Fondsanteile

Neugierig geworden? Weitere Details, insbesondere zu Chancen und Risiken von Geldanlagen in Investmentfonds, Anlagezeiträumen etc. finden Sie in den beigefügten Unterlagen. Bei der Entscheidung, welche Anlageform am besten zu Ihnen passt, bin ich Ihnen gerne behilflich. Nutzen Sie auch weiterhin die Vorteile meiner kompetenten Beratung und vertrauen Sie auf Lösungen, die Ihrer persönlichen Vermögensstrategie optimal entsprechen. Bei einem unverbindlichen Gespräch gehe ich gerne auf Ihre individuellen Fragen und Wünsche ein. Daher erlaube ich mir, Sie in den nächsten Tagen anzurufen.

Mit freundlichen Grüßen

