Werbebrief AL Trust €uro Cash, AL Trust €uro Short Term und AL Trust €uro Renten FMK 229

Individuelle Lösungen für Ihre persönliche Vermögensstrategie

Sehr geehrte…

Sie suchen einen sicheren Parkplatz für Ihr Geld, erwarten eine marktgerechte Rendite und möchten dabei jederzeit über Ihr Kapital verfügen können? Dann ist unser Geldmarktfonds genau richtig für Sie! Mit dem AL Trust €uro Cash (WKN 847 178) investieren Sie in äußerst kurz laufende verzinsliche Papiere mit hoher Bonität, gemanagt von erfahrenen Profis der ALTE LEIPZIGER Trust. Der Fonds investiert ausschließlich in sichere Geldmarktpapiere erstklassiger Aussteller innerhalb des Euro-Raumes. Sicherheitsbewusste Anleger erhalten eine marktgerechte Rendite und die Gewissheit, jederzeit und völlig flexibel über ihr Kapital verfügen zu können.

Für Investments mit mittelfristigem Anlagehorizont ist unser Euro-Kurzläufer-Rentenfonds AL Trust €uro Short Term (WKN 847 169) geeignet. Mit dem Erwerb von Anteilen in diesem Fonds treffen Sie die Entscheidung für ein Engagement in überwiegend auf Euro lautende festverzinsliche Wertpapiere bester Bonität. Die im Fonds enthaltenen Papiere besitzen (Rest-)Laufzeiten von maximal vier Jahren.

Besonders wichtig für auf Sicherheit bedachte Anleger: Sämtliche Jahresergebnisse des AL Trust €uro Short Term seit 1993 sind ohne Ausnahme positiv!

Mittel- bis langfristig bieten Ihnen klassische Rentenfonds eine attraktive Alternative, vorhandenes Kapital renditestark und vergleichsweise sicher zu mehren. Denn diese Fondskategorie enthält vor allem verzinsliche Wertpapiere wie Bundesanleihen, Pfandbriefe, Kommunalobligationen oder Industrieanleihen.

Investments in Festverzinsliche sind, ein Anlagehorizont von mindestens 5-10 Jahren unterstellt, ein attraktiver und zinsbringender Vermögenspartner. Mit dem Kauf von Fondsanteilen im AL Trust €uro Renten (WKN 847 161) treffen Sie eine Entscheidung zugunsten eines Engagements in deutsche festverzinsliche Wertpapiere bester Bonität und Qualität. 

Neugierig geworden? Weitere Details, insbesondere zu Chancen und Risiken von Geldanlagen in Investmentfonds, Anlagezeiträumen etc. finden Sie in den beigefügten Unterlagen. Bei der Entscheidung, welche Anlageform am besten zu Ihnen passt, bin ich Ihnen gerne behilflich. Nutzen Sie auch weiterhin die Vorteile meiner kompetenten Beratung und vertrauen Sie auf Lösungen, die Ihrer persönlichen Vermögensstrategie optimal entsprechen. Bei einem unverbindlichen Gespräch gehe ich gerne auf Ihre individuellen Fragen und Wünsche ein. Daher erlaube ich mir, Sie in den nächsten Tagen anzurufen.

Mit freundlichen Grüßen

