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 die beiden Leerzeilen nicht löschen (der gepunktete Text wird nicht gedruckt)
 Sonst stimmen die Abstände nicht!

AL Trust €uro Renten – der stabile Eckpfeiler für Ihr Vermögen

Sehr geehrte…,

aus guten Gründen bevorzugen viele Anleger sicherheitsorientierte Zinsanlagen und meiden konsequent höhere Risiken bei ihren Investments. Geldmarktfonds und geldmarktnahe Rentenfonds werden dabei für die Kurzfristanlage bevorzugt, mittel- und langfristig bieten hingegen klassische Rentenfonds eine attraktive Alternative, vorhandenes Kapital renditestark und vergleichsweise sicher zu mehren. Denn diese Fondskategorie enthält vor allem sicher verzinste Wertpapiere wie Bundesanleihen, deutsche Pfandbriefe, Kommunalobligationen oder Industrieanleihen.

Investments in Festverzinsliche sind, ein Anlagehorizont von mindestens 5-10 Jahren unterstellt, äußerst lukrativ. Mit dem Kauf von Fondsanteilen im AL Trust €uro Renten (WKN 847 161) treffen Sie eine Entscheidung zugunsten eines Engagements in deutsche festverzinsliche Wertpapiere bester Bonität und Qualität. Wie erfreulich positiv sich dieser Fonds in der Vergangenheit entwickelt hat, entnehmen Sie dem Fondsporträt.

Neugierig geworden? Weitere Details, insbesondere zu Chancen und Risiken von Geldanlagen in Investmentfonds, Anlagezeiträumen etc. finden Sie in den beigefügten Unterlagen. Bei der Entscheidung, welche Anlageform am besten zu Ihnen passt, bin ich Ihnen gerne behilflich. Nutzen Sie auch weiterhin die Vorteile meiner kompetenten Beratung und vertrauen Sie auf Lösungen, die Ihrer persönlichen Vermögensstrategie optimal entsprechen. Bei einem unverbindlichen Gespräch gehe ich gerne auf Ihre individuellen Fragen und Wünsche ein. Daher erlaube ich mir, Sie in den nächsten Tagen anzurufen.

Mit freundlichen Grüßen

