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Ort, 15.06.2018
Kein gesetzlicher Berufsunfähigkeitsschutz für ab dem 2.1.1961 Geborene!

Sehr geehrte(r) Anrede Titel Name,

wussten Sie das? Im Laufe des Lebens wird jeder 4. Arbeitnehmer berufsunfähig. Sicher, Sie können sagen: „Alles nur Schwarzmalerei, mir wird schon nichts passieren.“ Ich drücke Ihnen die Daumen, dass Sie Recht behalten.

Besser ist, sich nicht allein auf das Glück zu verlassen. Denn schon seit Januar 2001 haben Sie keinen gesetzlichen Berufsunfähigkeitsschutz mehr. Sie können also auf eine Tätigkeit in einem ganz anderen Beruf verwiesen werden. Von einer Sekunde zur anderen wird zum Beispiel aus einem Bäcker, der durch eine Mehlstaub-Allergie seinen erlernten Beruf nicht mehr ausüben kann, ein Pförtner. Heißt: Er gilt als erwerbsfähig und erhält deshalb keine Erwerbsminderungsrente vom Staat. Selbst dann nicht, wenn es keinen freien Arbeitsplatz als Pförtner gibt.

Wenn Sie nicht wollen, dass Sie im Falle eines Falles in einen Job gedrängt werden, der nicht Ihrer Qualifikation entspricht, sollten Sie rechtzeitig Ihren privaten Berufsunfähigkeitsschutz auf- bzw. ausbauen.

Gerne zeige ich Ihnen in einem persönlichen Gespräch, wie viel Berufsunfähigkeitsschutz Sie brauchen. Ich melde mich in den nächsten Tagen, damit wir einen Termin vereinbaren können.

Mit freundlichen Grüßen

PS: Die ALTE LEIPZIGER gehört beim Berufsunfähigkeitsschutz zu den Spitzenanbietern am Markt. Dies bestätigen zahlreiche Vergleichstests.

