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Schützen Sie Ihr wertvollstes Gut – Ihre Arbeitskraft!

Sehr geehrte(r) Anrede Titel Name,

als Selbstständiger sind Sie höchst wahrscheinlich nicht sozialversicherungspflichtig und leisten damit auch keine Zahlungen in die Rentenkasse. Wenn Sie dann auch in keinem berufsständischen Versorgungswerk versichert sind, besitzen Sie somit leider keine gesetzliche Absicherung im Falle der Berufsunfähigkeit.

Sollten Sie aus gesundheitlichen Gründen Ihren Beruf nicht mehr ausüben können, stehen Sie ohne Einkommen da. Es sei denn, Sie haben privat vorgesorgt. Die private Berufsunfähigkeitsversicherung gehört deshalb gerade für Selbstständige zu den wichtigsten Versicherungen überhaupt. 
Schließen Sie Ihre Versorgungslücke, indem Sie frühzeitig Ihre Arbeitskraft finanziell absichern. Allerdings ist Berufsunfähigkeitsschutz nicht gleich Berufsunfähigkeitsschutz. Denn was nutzt die günstigste Absicherung, wenn sie im Fall der Fälle nicht leistet und somit ihren Preis nicht wert ist. 

Mein Tipp:

Beim Thema Berufsunfähigkeitsschutz sollten Sie auf geprüfte Qualität achten. Wichtig ist, dass Sie auf einen Versicherer mit langjähriger Erfahrung, exzellenten Bedingungen und Bestnoten in der Fachpresse setzen. Die ALTE LEIPZIGER ist dabei erste Wahl.

Dies bestätigt auch Stiftung Warentest, welche bereits zum wiederholten Male die ALTE LEIPZIGER für die besten Berufsunfähigkeitsbedingungen am Markt ausgezeichnet hat. 

Ich werde mich in den nächsten Tagen mit Ihnen in Verbindung setzen, sodass wir alles weitere zu diesem wichtige Thema besprechen können.

Mit freundlichen Grüßen

PS: Die ALTE LEIPZIGER gehört beim Berufsunfähigkeitsschutz zu den Spitzenanbietern am Markt. Dies bestätigen zahlreiche Vergleichstests.
