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Anrede
Max Mustermann
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Karl Vermittler, Straße, PLZ Ort


Jederzeit die beste Versorgung: Weil Ihnen Ihre Gesundheit am Herzen liegt.


Sehr geehrte/r Frau/Herr [xxx], 

meist ist es kein erfreulicher Anlass, der einen Aufenthalt im Krankenhaus erfordert. Damit Sie als gesetzlich Versicherte/r jederzeit auf die beste Versorgung zählen können, ist eine Zusatzversicherung zur ergänzenden Absicherung wertvoll. 

Meine Empfehlung: Der Krankenhaus-Schutz Clinic der Hallesche. Er sichert Ihnen als Privatpatient Spitzenmedizin und Zugang zu modernsten Therapien. Ob Ihnen nun die Wahl des Spezialisten in einer Spezialklinik am Herzen liegt oder Sie sich einfach mehr Privatsphäre, Komfort und Ruhe wünschen: Mit den Clinic-Tarifen gibt es für jeden Anspruch und jedes Budget das passende Angebot.

Die wichtigsten Vorteile

· 1-Bettzimmer (Tarif GIGA.Clinic) oder 2-Bettzimmer (Tarif MEGA.Clinic)
· Erstklassige Behandlung durch Spezialisten und freie Krankenhauswahl
· Flexible Beitragsgestaltung bei voller Leistung, keine Wartezeiten
· Hohe Ersatzleistungen, Beitragsgutschrift bei längeren Aufenthalten im Krankenhaus und Gesundheitsbonus

[bookmark: _GoBack]Darüber hinaus profitieren Sie von exklusiven Gesundheitsservices: 24/7 Beratung in 25 Fremdsprachen, Hilfe bei der Vermittlung von Spezialärzten und -kliniken sowie eine zweite Arztmeinung.

Klingt interessant für Sie? Gerne berate ich Sie im persönlichen Gespräch umfassend zum Krankenhaus-Schutz Clinic. Rufen Sie mich einfach an. 
Tipp: Sie möchten den Krankenhaus-Schutz Clinic lieber schnell und unkompliziert online abschließen? Kein Problem! Scannen Sie einfach den QR-Code mit Ihrem Smartphone oder nutzen sie diesen Link: [xxx].de.



Mit freundlichen Grüßen

Karl Vermittler

Wenn Sie zukünftig unsere interessanten Angebote nicht mehr erhalten möchten, teilen Sie uns dies bitte schriftlich mit.

