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 die beiden Leerzeilen nicht löschen (der gepunktete Text wird nicht gedruckt)
 Sonst stimmen die Abstände nicht!

Vermögensstrategie „Made in Germany“: Mit den Highlights 

des deutschen Aktienmarktes zusätzlich fürs Alter vorsorgen! 
Sehr geehrte…,

seit einiger Zeit besparen Sie Ihr FFB-Fondsdepot mit den vermögenswirksamen Leistungen (VL) im AL Trust Aktien Deutschland.

In diesem Fondsklassiker sind die Highlights des deutschen Aktienmarktes, wie VW, Siemens, SAP oder Deutsche Bank, zusammengefasst. Sie sind damit an den besonders soliden deutschen Unternehmen, deren Aktien als »Blue Chips« bezeichnet werden, beteiligt. Anleger überzeugt er schon seit mehr als 25 Jahren u.a. durch folgende Anlagevorteile:

· Teilnahme an den hervorragenden Wachstums- und Ertragspotenzialen der größten deutschen Spitzenunternehmen

· Risikostreuung durch breite Streuung der Aktien in verschiedene Branchen

· Langfristig hervorragende Aussichten auf überdurchschnittliche Wertzuwächse, allen zwischenzeitlichen Krisen und Crashs zum Trotz
· Keine Anlagefristen, jederzeitige Rückgabemöglichkeit der Fondsanteile

Auch über Ihre VL hinaus können Sie gewinnbringend im AL Trust Aktien Deutschland anlegen! Wenn Sie Schritt für Schritt langfristig ein attraktives Vermögen aufbauen möchten, richten Sie einfach zusätzlich einen Sparplan in diesem Fonds ein. Verzichten Sie nicht auf eine zusätzliche finanzielle Versorgung mit höchster Flexibilität!

Überzeugt? Dann senden Sie einfach den beiliegenden Serviceauftrag zur Einrichtung eines Sparplans ausgefüllt und unterschrieben an die Frankfurter Fondsbank. Weitere Details und interessante Informationen finden Sie in den beigefügten Unterlagen.

Bei Fragen oder für ergänzende Informationen, insbesondere zu Chancen und Risiken von Geldanlagen in Investmentfonds, Anlagezeiträumen etc., bin ich selbstverständlich gerne für Sie da!

Nutzen Sie auch weiterhin die Vorteile meiner kompetenten Beratung und vertrauen Sie auf Lösungen, die Ihrer persönlichen Vermögensstrategie optimal entsprechen. Bei einem unverbindlichen Gespräch gehe ich gerne auf Ihre individuellen Fragen und Wünsche ein. Daher erlaube ich mir, Sie in den nächsten Tagen anzurufen.

Mit freundlichen Grüßen

