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 die beiden Leerzeilen nicht löschen (der gepunktete Text wird nicht gedruckt)
 Sonst stimmen die Abstände nicht!

Mehrzins statt Festzins mit dem AL Trust €uro Short Term

Sehr geehrter,

wenn Sie als Alternative zu Tages- oder Festgeld für mittelfristige Investments einen attraktiven und verlässlichen Partner suchen, dann ist der AL Trust €uro Short Term (WKN 847 169) genau richtig für Sie.

Mit dem Erwerb von Anteilen in diesem Fonds treffen Sie die Entscheidung für ein Engagement in überwiegend auf Euro lautende festverzinsliche Wertpapiere bester Bonität mit (Rest-)Laufzeiten von maximal vier Jahren.

Besonders wichtig für auf Sicherheit bedachte Anleger: Sämtliche Jahresergebnisse des AL Trust €uro Short Term seit 1993 sind ohne Ausnahme positiv!

Neugierig geworden? Weitere Details, insbesondere zu Chancen und Risiken von Geldanlagen in Investmentfonds, Anlagezeiträumen etc. finden Sie in den beigefügten Unterlagen. Bei der Entscheidung, welche Anlageform am besten zu Ihnen passt, bin ich Ihnen gerne behilflich. Nutzen Sie auch weiterhin die Vorteile meiner kompetenten Beratung und vertrauen Sie auf Lösungen, die Ihrer persönlichen Vermögensstrategie optimal entsprechen. Bei einem unverbindlichen Gespräch gehe ich gerne auf Ihre individuellen Fragen und Wünsche ein. Daher erlaube ich mir, Sie in den nächsten Tagen anzurufen.

Mit freundlichen Grüßen

Anlagen

