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 die beiden Leerzeilen nicht löschen (der gepunktete Text wird nicht gedruckt)
 Sonst stimmen die Abstände nicht!

Vermögensstrategie mit dem „Global Player“ der ALTE LEIPZIGER Trust

Sehr geehrte…,

wenn Sie am Erfolgskurs der wichtigsten globalen Aktienmärkte teilhaben möchten und langfristig einen möglichst hohen Wertzuwachs für Ihr Kapital anstreben, dann ist der internationale Aktienfonds AL Trust Global Invest interessant für Sie.

Das Fondsvermögen besteht überwiegend aus hervorragend gerateten Aktienfonds mit Anlageschwerpunkten in den Regionen, die entscheidenden Einfluss auf das Wachstum der Weltkonjunktur ausüben: USA, Japan und Europa. Dem dynamischen Wachstum der Schwellenländer (Emerging Markets) wird durch Beimischung von weiteren exzellenten Aktienfonds, die ihren Anlagefokus auf diese Zukunftsmärkte setzen, Rechnung getragen. Der AL Trust Global Invest (WKN 847 171) überzeugt unter anderem durch folgende Anlagevorteile:

· Investition in top-geratete Aktienfonds mit Anlageschwerpunkten in Europa, USA, Japan

· Beimischung von Spitzen-Aktienfonds mit Schwellenländer-Schwerpunkten (Emerging Markets)

· Globale Streuung des Fondsvermögens

· Langfristig hervorragende Aussichten auf überdurchschnittliche Wertzuwächse

· Keine Anlagefristen, jederzeitige Rückgabemöglichkeit der Fondsanteile

Neugierig geworden? Weitere Details, insbesondere zu Chancen und Risiken von Geldanlagen in Investmentfonds, Anlagezeiträumen etc. finden Sie in den beigefügten Unterlagen. Bei der Entscheidung, welche Anlageform am besten zu Ihnen passt, bin ich Ihnen gerne behilflich.
Nutzen Sie auch weiterhin die Vorteile meiner kompetenten Beratung und vertrauen Sie auf Lösungen, die Ihrer persönlichen Vermögensstrategie optimal entsprechen. Bei einem unverbindlichen Gespräch gehe ich gerne auf Ihre individuellen Fragen und Wünsche ein. Daher erlaube ich mir, Sie in den nächsten Tagen anzurufen.

Mit freundlichen Grüßen

Anlagen

