Werbebrief Vermögensaufbau Sparplan Aktien Deutschland FMK 239


Nicht Staaten schaffen Werte, sondern Unternehmen!

Schritt für Schritt zu einem Vermögen – Ihr langer Atem zahlt sich aus.

Sehr geehrter Herr @,

wer langfristig erfolgreich sparen will, kommt an Engagements in Aktienfonds über Investmentfonds nicht vorbei. Nur eine Beteiligung an der Leistungskraft einer Volkswirtschaft mit der Beteiligung an Unternehmen gewährleistet eine wirkungsvolle Altersvorsorge. Nicht Staaten schaffen Werte, sondern Unternehmen. Wer aber Aktien erwirbt, muss zwangsläufig auch unternehmerische Risiken schultern. Investmentfonds streuen diese Risiken und können die Vorteile von Aktien, Anleihen und Immobilien flexibel nutzen. Sie bieten mit dem Engagement in Substanzwerten einen Schutz vor Inflation, sind transparent und damit für die Altervorsorge geradezu geschaffen.

Wer jeden Monat einen bestimmten Betrag in Aktienfonds investiert, muss sich über Schwankungen an den Börsen nicht den Kopf zerbrechen. Denn als Sparer erhalten Sie für einen gleich bleibenden regelmäßigen Kaufbetrag bei rückläufigen Anteilpreisen mehr Fondsanteile und bei steigenden Anteilpreisen weniger Fondsanteile. Bei einem mehrjährig laufenden Fondssparplan erzielen Sie so einen günstigeren Durchschnittspreis für ihre Fondsanteile als bei einer Einmalanlage. Die positiven Auswirkungen dieses „Cost-Average-Effekts“ fallen umso stärker aus, je länger der Fondssparplan läuft und je volatiler der Kurs der Fonds ist, in die investiert wird.

Wichtig dabei ist Ihr Durchhaltevermögen. Nur wer diszipliniert und langfristig  durchhält,  seine Sparpläne immer bedient, hat auf Dauer Erfolg. Denn die Versuchung, das Geld oder Teile des Ersparten zwischendurch zu entnehmen, ist nicht gering. Mit welch’ gutem Erfolg Sie trotz großer Schwankungen mit Spitzenaktien aus dem Deutschen Aktienindex gefahren wären, zeigt der Verlauf eines Sparplans im Aktienfonds-Klassiker AL Trust Aktien Deutschland (WKN 847 160) auf. 

Interessiert? Dann nutzen Sie die Vorteile meiner kompetenten Beratung und vertrauen Sie auf Lösungen, die Ihrem Anlegerprofil optimal entsprechen. Bei einem unverbindlichen Gespräch gehe ich gerne auf Ihre individuellen Fragen und Wünsche ein. 

Mit freundlichen Grüßen

