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Wiederanlage der Leistungen aus Ihrer Kapital-Lebensversicherung

Sehr geehrte…,

in Kürze wird Ihre bei der ALTE LEIPZIGER geführte Lebensversicherung an Sie ausgezahlt. Sicherlich haben Sie lange dafür gespart und freuen sich jetzt auf die Versicherungsleistung. Die weitere Verwendung des Kapitals will also gut überlegt sein. Für die Wiederanlage der Auszahlung bietet Ihnen die ALTE LEIPZIGER Trust attraktive Anschlussprodukte. Die wesentlichen Vorteile für Sie: Weitreichender Anlegerschutz, umfassende Transparenz, klare Kostenstruktur, einzigartige Konkurssicherheit und tägliche Verfügbarkeit Ihrer Geldanlage.

Sie suchen einen sehr sicheren Parkplatz für Ihr Geld, erwarten eine marktgerechte Rendite und möchten dabei jederzeit über Ihr Kapital verfügen können? Dann ist der Geldmarktfonds AL Trust €uro Cash (WKN 847 178) der Richtige für Sie! Allerdings sind die derzeit erzielbaren Renditen für kurzfristige Tages- und Festgelder sowie Geldmarktpapiere im Verlauf der Wirtschafts- und Finanzkrise deutlich gefallen, wodurch die derzeitigen Renditeaussichten geschmälert sind.

Wenn Sie als sicherheitsbewusster Anleger Ihr Geld mittel- bis langfristig zinsorientiert mehren möchten und dabei einen Vermögenszuwachs über dem aktuellen Geldmarktzins- und Festgeldniveau anstreben, ist der Renten-Kurzläuferfonds AL Trust €uro Short Term (WKN 847 169) für Sie von Interesse. Mit diesem Fonds treffen Sie die Entscheidung für eine attraktive Kapitalanlage mit einem Plus an Zinsen, ohne größere Risiken einzugehen.

Besonders wichtig für auf Sicherheit bedachte Anleger: Sämtliche Jahresergebnisse des AL Trust €uro Short Term seit 1993 sind ohne Ausnahme positiv!

Neugierig geworden? Weitere Details finden Sie in den beigefügten Unterlagen. Bei der Entscheidung, welche Anlageform am besten zu Ihnen passt, bin ich Ihnen gerne behilflich. Nutzen Sie auch weiterhin die Vorteile meiner kompetenten Beratung und vertrauen Sie auf Lösungen, die Ihrer persönlichen Vermögensstrategie optimal entsprechen. Bei einem unverbindlichen Gespräch gehe ich gerne auf Ihre individuellen Fragen und Wünsche ein. Daher erlaube ich mir, Sie in den nächsten Tagen anzurufen.

Mit freundlichen Grüßen

Generalagentur Mustermann

Musterstraße

Musterstadt

Anlagen
