Werbebrief Strategiefonds FMK 344
Anlegen wie die Profis – mit den Strategiefonds der AL Trust!


Sehr geehrte…,

Zinswende auf der einen, Ängste vor politischen und wirtschaftlichen Risiken mit möglichen Marktverwerfungen auf der anderen Seite: Ein durch die Globalisierung bedingtes dynamisches Marktumfeld erfordert neue und flexible Strategien auch für Ihre Finanzanlagen.

Problem dabei: Oft fehlen Zeit, Erfahrung und Möglichkeiten, um bei der Vielzahl von Geldanlagen die geeigneten Produkte zu finden. Und einen seriösen Anbieter!

Die Alte Leipziger Trust bietet mit ihren drei Strategiefonds – je nach Chance-Risiko-Profil – optimale Lösungen für ein bequemes, attraktives und solides Investment.

Entscheiden Sie sich ganz einfach für einen modernen Dachfonds, in dessen Portfolio erfahrene Profis das Vermögen über alle wichtigen Anlageklassen und eine Vielzahl verschiedener Fondsmanager und Strategien streuen:

· AL Trust Stabilität
· AL Trust Wachstum
· AL Trust Chance

Sparen Sie sich also die mühsame „Perlensuche“ und vertrauen Sie bei Ihrem Investment auf mehr als 30 Jahre Kompetenz der Alte Leipziger Trust.

Neugierig geworden? Weitere Details, insbesondere zu Chancen und Risiken von Geldanlagen in Investmentfonds, Anlagezeiträumen etc. finden Sie in den beigefügten Unterlagen. Bei der Entscheidung, welche Anlageform am besten zu Ihnen passt, bin ich Ihnen gerne behilflich.

Nutzen Sie auch weiterhin die Vorteile meiner kompetenten Beratung und vertrauen Sie auf Lösungen, die Ihrer persönlichen Vermögensstrategie optimal entsprechen. Bei einem unverbindlichen Gespräch gehe ich gerne auf Ihre individuellen Fragen und Wünsche ein. Daher erlaube ich mir, Sie in den nächsten Tagen anzurufen.

Mit freundlichen Grüßen



