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leistungsstarke Mitarbeiter sind für den Erfolg eines Unternehmens von zentraler Bedeutung. Eine besonders sinnvolle und zudem sehr attraktive Möglichkeit, diesen Faktor nachhaltig zu stärken, ist die betriebliche Krankenversicherung (bKV). 

Hierzu möchte ich Ihnen eine interessante und zugleich preiswerte Lösung vorstellen, die ganz gezielt die Gesunderhaltung Ihrer Mitarbeiter in den Mittelpunkt stellt. Mit den HALLESCHE Vorsorge-Schecks können Ihre Mitarbeiter wichtige Vorsorgeleistungen beanspruchen, die über die Leistungen der gesetzlichen Krankenkassen hinausgehen.
 
Wählen Sie aus unseren Tarifbausteinen die passenden Vorsorge-Schecks für Ihre Mitarbeiter. Und setzen Sie damit ein wirkungsvolles Zeichen als attraktiver Arbeitgeber. Mit der bKV der HALLESCHE verschaffen Sie sich Vorteile im zunehmenden Wettbewerb um Fachkräfte: Sie können nicht nur pro-aktiv Fehlzeiten reduzieren, sondern fördern auch die Zufriedenheit und die Bindung Ihrer Mitarbeiter.

Gerne berate ich Sie, wie Sie in Ihrem Unternehmen von den Vorteilen der bKV profitieren können. 

Mit freundlichem Gruß


Ihre Maria Vermittler
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P. S.:GV 247– 04.15

Mit Vorsorge-Schecks bieten Sie allen Mitarbeitern einen Mehrwert – auch den Gesunden!
