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Sie sind dann mal weg – aber bitte gut versichert!


Sehr geehrte …..,

die schönste Zeit des Jahres beginnt: Die Urlaubszeit. Wir wünschen Ihnen schöne Tage und viel Erholung – die haben Sie sich schließlich verdient! Damit Sie sich richtig entspannen können empfehlen wir, vorher noch Ihren Versicherungsschutz zu überprüfen. Sprechen Sie uns an, damit wir gemeinsam den besten Schutz für Ihr Hab und Gut ermitteln können – es hat sich einiges getan!

Unsere neue Hausratversicherung bietet Ihnen auch auf Reisen umfangreichen Schutz, beispielsweise wenn in Ihr Hotelzimmer oder in Ihre Schiffskabine eingebrochen wird und Ihre Urlaubskasse auf und davon ist.

Mit der neuen Privat-Haftpflichtversicherung der ALTE LEIPZIGER sind auch Mietsachschäden inklusive Mobiliar in Hotels, Ferienwohnungen und -häusern und sogar auf Kreuzfahrtschiffen versichert. So können Sie auch dann Ruhe bewahren, wenn das Rotweinglas auf dem Sofa der Ferienwohnung umfällt.

Auch solche Geschichten haben Sie bestimmt schon mal gehört: Vor dem Hotelzimmer ist eine riesige Baustelle, an Schlaf ist ab 7 Uhr morgens nicht mehr zu denken. Zu allem Überfluss werden Sie beim Ausflug mit dem Mietwagen in einen Unfall verwickelt, Ihr Unfallgegner weist in der Landessprache alle Schuld von sich.
Von der erhofften Erholung bleibt dann schnell nichts mehr übrig. Gut, wenn man dann einen Notfall-Plan hat. Unsere Rechtsschutzversicherung nimmt Ihnen rechtlichen Ärger weltweit ab – zu einem fairen Preis. Selbst in Stress-Situationen können Sie damit ruhig und gelassen bleiben, denn Sie sollen im Urlaub ja schließlich entspannen.

Rufen Sie uns am besten gleich an und vereinbaren einen Beratungstermin um sicherzugehen, dass Ihr Versicherungsschutz auf dem aktuellen Stand ist. Wir freuen uns auf ein Gespräch und wünschen Ihnen gute Urlaubsvorbereitungen!
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Mit freundlichen Grüßen	
Ihr Versicherungsvermittler
	
