Werbebrief: Kfz-Versicherung 

Ich habe die passende Absicherung für Ihr Auto! 

Sehr geehrte …,

da ich Ihre Liebe zu Ihrem Auto kenne, möchte ich Ihnen heute die neue Kfz-Versicherung der ALTE LEIPZIGER mit comfort-Schutz ans Herz legen. Diese ist speziell auf besondere Fahrzeuge, wie Sie eines haben, zugeschnitten.
Einige Stichworte, die ich Ihnen gerne im Gespräch erläutere: Parkschadenschutz, 36 Monate Neuwertentschädigung, 24 Monate Kaufwertentschädigung, Sonderausstattung bis 10.000 € mitversichert und vieles mehr. 

Der comfort-Schutz sorgt zusätzlich für eine besonders zeit- und nervenschonende Abwicklung im Schadensfall, denn viele Schäden sind automatisch mitversichert. Bei Schäden durch Dachlawinen, Tierbisse oder Zusammenstoß mit Tieren jeglicher Art sind Sie bei der ALTE LEIPZIGER im comfort-Schutz rundum abgesichert – und damit den Ärger los, ob die Versicherung zahlt oder nicht.
Und wenn Sie Ihren Pkw im Schadensfall bei einer unserer qualitätsgeprüften Partnerwerkstätten reparieren lassen, kommen Sie in den Genuss kostenloser Service-Leistungen wie Hol- und Bringdienst sowie Außen- und Innenreinigung. Außerdem sparen Sie im Schadensfall bares Geld, denn wir reduzieren Ihre Selbstbeteiligung um bis zu 150 €!
Lassen Sie sich von mir unverbindlich ein Angebot erstellen. Ich freue mich auf Ihren Anruf!

Ihr

PS:  
Die Leistungen stimmen! Sichern Sie sich den comfort-Schutz!
